



ВЕСТИ в каждый дом



18 мая 2019 года



*** Даты, события, лица ***

Солдат бессмертного полка



*Отзвучали нежные, западающие
в душу мелодии военных лет, по
улицам города в длинном, как
река, потоке прошли колонны
Бессмертного полка, отгремели
залпы салюта, в небе
растворились его яркие всполохи,
и вновь над миром воцарилась
тишина. Как тогда, в том победном сорок
пятом...*

Говорят, что в мире нет ничего вечного. Но нам кажется, что это не так. Есть то, что не проходит, не исчезает. Это ПАМЯТЬ. Благодаря ей живет человечество. Имена героев войны, память об их подвигах живет в сердцах людей. В их честь называют города, скверы, парки и улицы. Это то немногое, что мы, потомки Великой Победы, можем сделать в благодарность за мирное небо, за возможность жить в спокойствии и тишине. Одна из красивейших улиц нашего города носит гордое имя – улица Корочкина. Кто он, этот бессмертный герой?

Петр Георгиевич Корочкин родился 12 февраля 1920 года в селе Байкибашево Караидельского района Башкирской АССР в семье служащего. В 1929 году семья переехала в город Бирск. В средней школе №1 г. Бирска Петр был на хорошем счету: прилежно учился, активно участвовал в школьной самодеятельности, играл на гитаре, пел, рисовал. После окончания школы работал учителем в деревне Десяткино, параллельно учился на физико-математическом факультете Уфимского педагогического института. В 1939 поступил в первое Московское артиллерийское училище.

Учился, мечтал о том, что будет завтра ... А завтра будет ВОЙНА.

От Сталинграда командир огневого взвода капитан Корочкин дошел до города Васлужа в Румынии. Бесстрашный воин П.Г.Корочкин погиб 28 августа 1944 года при ликвидации Яссо-Кишиневской группировки немецко-фашистских войск. Ему было всего 24 года.

В 1947 году Указом Президиума Верховного Совета СССР Петру Георгиевичу Корочкину за мужество и героизм, проявленные в боях с немецко-фашистскими захватчиками, посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. А когда приходит май, и в Бирске на улице Корочкина распускается душистая сирень, цветет черемуха, весело щебечут птицы, ученики средней школы №1 г. Бирска - участники всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия» с гордостью проходят торжественным маршем под знаменем с изображением П.Г.Корочкина. Спасибо тебе, солдат, за мир, за Весну, за Победу!



Изолянова Анастасия,
Сухарева Диана, 8Б класс

*** Проба пера ***

*Спасибо за мирное небо, солдат,
За то, что весной расцветает наш сад,
За то, что отвел ты от дома войну,
За то, что на землю вернул тишину!*

Лина, 5Б класс



***** Будущее принадлежит молодежи*******Ярмарка профессий**

Заканчивается учебный год. Впереди выпускные экзамены – время «головной боли» родителей и волнения выпускников перед выбором жизненного пути.

Кем я могу быть? Куда пойти учиться? Как не совершить ошибку в выборе профессии? На эти и многие другие вопросы помогли ответить организаторы республиканского мероприятия для учащейся молодежи «Ярмарка профессий», которая проходила 15 мая 2019 года в Городском Дворце культуры в г. Бирске. Мероприятие представляло собой открытую образовательную площадку, где каждый ее участник смог ознакомиться с профессиями, актуальными для отраслей экономики Республики Башкортостан.

В рамках акции была организована работа выставки экспозиций предприятий и учреждений среднего и высшего профессионального образования. Старшеклассникам представилась возможность пройти компьютерное тестирование на склонность к тем или иным профессиям, «примерить на себя»

профессии в ходе профориентационной игры «Выбор Будущего». Познавательной стала ярмарка вакансий и для родителей, а также специалистов, проводящих профориентационную работу. Для них был организован мастер-класс на тему «Карьерное консультирование молодежи: от ранней профориентации к адаптации на рынке труда».

В мероприятии приняли участие 18 учебных заведений высшего и средне-специального образования, 17 работодателей г. Бирска и Бирского района, а также «Ток-центр Умникум» (фото-телестудия, мультипликация, робототехника) и студия «Прогресс». Всего мероприятие посетили около 1500 учащихся восьмых-десятых классов Бирского, Аскинского, Балтачевского, Бураевского, Карайдельского и Мишкинского районов.

«Ярмарка профессий» – стала ярким, запоминающимся событием для всех ее участников.

Старшеклассники имели возможность не только узнать о востребованности на рынке труда, но и «изнутри» увидеть легкость и мастерство, которыми владеют представители разных профессий. И, может быть, именно это мероприятие для многих ребят станет отправной точкой для новых дорог, свершений, открытий!

Сапай Юлия, 10 класс

*****Важные события *******Башкирский язык как государственный: опыт и инновации**

14 мая 2019 г. в фойе МБОУ СОШ №7 г.Бирск было многолюдно.

Радушно школа встречала своих гостей, собравшихся на зональную конференцию учителей башкирского языка и литературы из Бирского, Карайдельского, Аскинского, Балтачевского, Бураевского, Мишкинского и Благовещенского районов.

В мероприятии приняли участие Альфия Закировна Галиева, заместитель министра образования Республики Башкортостан, Райса Абдрахманова Кузбекова, член исполнительного комитета Курултая, заместитель главы администрации Бирского района Радик Рауфович Яфаев, администрация Управления образования

Бирского района, представители Башкирского государственного педагогического университета имени Акмуллы, Бирского филиала БГУ. Учителя и методисты делились опытом преподавания башкирского языка в школе, тонкостями педагогического мастерства. А.З.Галиева ознакомила с проблемами, которые были обсуждены на I Всероссийском съезде учителей башкирского языка и литературы и проектом резолюции, Кузбекова Р.А. рассказала о подготовке к V Всероссийскому Курултаю и стратегии развития башкирского народа. Были обсуждены актуальные вопросы развития и преподавания башкирского языка, прозвучали предложения для включения в резолюцию I Всероссийского съезда учителей башкирского языка и литературы.

**Альфина Саитгариева, Рамзия Латипова,
учителя МБОУ СОШ №1 г. Бирска**

Редактор: А.Е.Ишбулатова

Редакколлегия номера: А.Ф.Саитгариева, Р.Р.Латипова, Сапай Юлия, Изилиянова Анастасия, Сухарева Диана, Миниахметова Элина

Издатель:

МБОУ СОШ №1 г. Бирска
Адрес: 452450, г. Бирск, ул.
Курбатова, 59

Газета выходит два раза в месяц

Подписано в печать:

в 12.00 18.05.2019 года
Объем издания 1 печ. л.
Тираж 200 экз.

